[MpomblLLieHHbIE aBTOMaTUYeckue BbikatodaTenu ETIBREAK?2

T ———

ETI

Tabaput

HomuHanbHblit
TOK

B komnnekTe ¢
aBTOMATUYECKVM BbIKNIKouaTeNeM

B KomnnekTe ¢ WnHHbIMM
nepexoAHnKkammn

B komnnekTe ¢
aBTOMATUYECKVIM BbIKNIlouaTenem

B komnnekTe ¢
aBTOMATUYECKVIM BbIKNIlouaTenem

B KomnneKTe ¢ WnHHbIMY
nepexoAH1Kamn

M8x16 (A) /4,9 ...6,9 (Hw)

M8x16 (A) /4,9...6,9 (Hwm) | M8x25(B)/11,8...18,6 (Hw)

M8x20 (B) /7,8 ...12,7 (Hm)

M8x20(B)/7,8...12,7 (Hm) | M10x25 (B) /22,5 ...37,2 (Hm)

M6x20 (B) /7,8....11,8 (Hm)

M8x25 (B) /11,8... 18,6 (Hwm)

M10x25 (B) /13,7 ... 22,5 (Hwm)

M10x25 (B) /13,7 ...22,5 (Hm) | M12x35 (B) /40,2 ... 65,7 (Hm)

M10x20 (B) /18,6 ... 29,4 (Hm)

M12x35 (B) /40,2 ... 65,7 (Hm)

M10x30 (B) /13,7 ... 22,5 (Hwm)

M10x30 (B) /13,7 ... 22,5 (Hm) | M12x40 (B) /40,2 ... 65,7 (Hm)

M8x25 (B) /8,8 ... 14,7 (Hm)

M12x30 (B) /40,2 ... 65,7 (Hm)

M12x40 (B) /40,2 ... 65,7 (Hm)

M8x25 (B) /9,5 ... 14,5 (Hm)

M8x25 (B) /9,5 ... 14,5 (Hwm)

M8x30(B) /9,5 ... 14,5 (Hm)

M12x40 (B) /40,2 ... 65,7 (Hm)
M8x30(B) /9,5 ... 14,5 (Hw)

M10x27 (B) /18,6 ... 29,4 (Hm)

M12x40 (B) /40,2 ... 65,7 (Hm)

M12x55 (B) /40,2 ... 65,7 (Hm)

M12x47 (B) /40,2 ... 65,7 (Hwm)

M12x60 (B) /40,2 ... 65,7 (Hw)

M10x45 (B) /22,5 ... 37,2 (Hm)

WinkHbiA nepexopHnk™ Wika nurakus MPOBOAHIK C HaKOHEUHIKOM
¥ 1 - }
E
;‘L oC 2G oC
Ex
H o
o= L o
EB2 125 EB2 160/250 EB2 400 EB2 630 EB2 800 (630A) | EB2 800 (800A) EB2 800 LF EB2 1000 EB2 1250/1600
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
A <16 <22 <30 <25 <50,5 <50,5 <50,5 <50,5 <50,5
B <8 < <125 <125 <19 <19 <19 <19 <21
C 84 84 10,5 10,5 13(9)* 13(9)* 13 13 13
D <17 <25 <30 <25 <50,5 (<40)* <50,5 (<40)* <50,5 <50,5 <50,5
<85 <10 <12 <12 1,5% - - - -
<5 <7 <10 <12 <10(<10)* <10(<12)* 10 10 10
9 9 1 1 13 13 13 13 13
- - - - <25 <25 - - -

* MabapuTHble pa3Mepbl A1 NOAKIIIOHEHNS LUMHHBIX NepexoaHukos ZB2 S800-630 & ZB2 S800-800
(Straight) nnu WwWrHbI NUTaHKs HemocpeacTBeHHo K AB EB2 800 (630/800)

Bbikrodatenm Harpysku ED2 125-1600

| Bec (kr, Bec (kr, YnakoBka
| @ | Mom3e [ Komdp mﬁw::c.gb% AC%C 3;() ) 4,() ) (wr)
ED2125 125 4671271 4671276 36 1,0 14 1
ED2 160 160 4671272 4671277 6 15 19 1
ED2 250 250 4671273 4671278 6 15 19 1
ED2 400 400 4671274 4671279 9 42 56 1
ED2 630 630 4671275 4671280 9 690/600 44 58 1
ED2 800 800 4672370 4672380 15 85 115 1
1000 4672373 4672383 17 10,4 14,0 1
1250 4672371 4672381 32 18,2 B4 1
1600 4672372 4672382 45 29 329 1

[lpumedarve: Bce BHYTPEHHME W HapyXHble akceccyapbl OJ18 aBTOMATUHECKUX BbIK/lOHaTenen
ETIBREAK?2 Tak>xe nogxondr Ans pasbeguHutenen Harpy3ku ETIBREAK ED2.

327

ETIBREAK



ETI

Tun 125 160 250 400 630 800 1000 1250 1600 FC
Konnuectso nontocos 3,4 3,4 34 34 3,4 34 34 34 34
HomuHanbHbIil TOK
! (A) 50°C 125 160 250 400 630 800 1000 1250 1600
neKTpUYeckme XapakTepucTUKin
e U ) AC50/60Hz 690 690 690 690 690 690 690 690 690
e DC 250 250 250 250 250 250 250 250 250
HomuHanbHoe Hanpaxerie U V
HOTAL P i v 800 800 800 800 800 800 800 800 800
JmMnynbcHoe HanpAxetme u3onALNN Uimp (kV) 8 8 8 8 8 15 15 3) 45
OTKntoyaloLLas cnocobHocTb I (kA peak) 36 6 6 9 9 96 96 15 20
OTKM0YaI0LLaA CNOCOBHOCTD l,,(0.3cex) (kA rms) 2 3 3 5 5 2 2 3 3
Tunbi Harpy30k m AC ACG23A  AG23A  ACGBA  AGBA  AG2A AG2A AGBA AGDBA AG23A
DC DC-22A  DC-22A DG-22A DG-22A DCG-22A DC-22A  DC-22A DG-22A  DC-22A
MonTax
llepentee noaknioyeHme [ | [ | [ | [ | [ | [ | [ | [ | [ |
Mnockas coevHMTENbHaA WiHA . . . . . . . . .
Knemma ana nogkniouexus
KabenbHbIX HaKOHEYHNKOB : : : :
3ajjHee noKioueHme (onuus) - - - -
BrblyHoe ucnontenue - - - -
BblkaTHOE UcnonHeHme -
MonTax Ha DIN-peiiky - - - - - - - - -
[abapuTbl h (Mm) 155 165 165 260 260 273 273 370 370
W (mm) 3 nontoca 90 105 105 140 140 210 210 210 210
(mm) 4nonioca 120 140 140 185 185 280 280 280 280
d (mm) 68 68 68 103 103 103 103 120 140
Bec i 3 nonoca 11 15 15 42 44 8.5 8.5 18.2 24.9
4nonca 14 19 19 56 58 115 115 234 329
Pexum pabotb
[pAmoe BKMoueHme [ | [ | [ | [ | [ | [ | [ | [ | [ |
BKntouenme pykoaToii [ | [ | [ | [ | [ | [ | [ | [ | [ |
[lononHutenbHad/BblHOCHaA
PYKOATKA ynpaBnexua
Morop-npusog = = = =
e IneKTpHyeckmil 415V AC 30000 20000 10000 4500 4500 4000 4000 4000 2000
MexaHuueckuii 30000 30000 30000 15000 15000 10000 10000 5000 5000

CooTBeTCTBYE (TaH4apTam

IEC60947-3, EN 60947-3

u- CTaHAAPT; - ONLUA; - HET;

363

ETIBREAK



